
Отдел образования администрации города Саки 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

 «Детский сад № 9 «Дюймовочка» 

АКТ ПРОВЕРКИ № 5 

От 10.02.2025 

Совета родительского контроля за организацией питания 

 

  Нами, советом родительского контроля за организацией и качеством питания 

воспитанников в МБДОУ «Детский сад № 9 «Дюймовочка», в составе: 

 

1. Члены комиссии:  

БАГРОВА А.Э., председатель родительского комитете детского сада: 

ПЕКАРСКАЯ Л.И.-председатель родительского комитета группы «Солнышко» 

ИБРАГИМОВА С.Э.-председатель родительского комитете группы «Мишутка» 

МАСАЛКОВА О.В..- председатель родительского комитета МБДОУ(группа 

«Капитошка»),  

составили настоящий акт о ниже следующем:  

 

составили настоящий акт о нижеследующем: 

- эстетическое оформление обеденного зала, информационных стендов по 

вопросам организации питания. 

- организация анкетирования родителей,  анализ информации, отзывов и предложений о 

качестве питания в ДОУ. 

 

Выявлено следующее:  

На момент проверки вовремя обеда дети привели  в порядок свою одежду, тщательно 

вымыли  руки с мылом. Перед раздачей пищи пом.воспитатель тщательно вытер 

поверхность столов горячей водой с мылом, помыла  руки, надела специальную одежду. 
        Дети учатся пользоваться столовыми приборами: с 1,5-2 лет едят ложкой 

самостоятельно, с 3х лет пользуются вилкой.  Со средней группы детям дают полный 

набор (ложка, вилка, нож). Детей учат правильно пользоваться приборами, держать ложку 

и вилку не в кулаке, а тремя пальцами правой  руки, не есть ложкой того, что можно есть 

вилкой. Шести -семилетних ребят пользуются ножом: правильно режут мясо, запеканку.  
Во время еды  детям говорят о приятном виде, вкусе, запахе пищи, ее полезности, 

стараются сосредоточить внимание каждого ребенка на еде. Педагоги следят за 

поведением детей за столом, соблюдением чистоты и опрятности. Приучают их хорошо 

пережевывать пищу, не глотать ее большими кусками, съедать все, что положено. 
 

По итогам анкетирования родителей по вопросам организации питания воспитанников 

приняли участие 82 человека, что составило 50% от среднего числа списочного состава детей. 

По результатам анкетирования родителей выявлено, что средний процент родителей полностью 

удовлетворённых питанием детей в детском саду составил 94%, частично неудовлетворённых – 4 % . 

В большинстве случаев родители интересуются информацией о питании ребёнка в дошкольном 

учреждении, его предпочтение, а какие менее ему нравятся. 

Многим родителям (74%) знакомо понятие «натуральные нормы детского питания», 26% 

родителям необходима консультация по этому вопросу. 

. По словам родителей, 61% детей положительно отзывается о питании в детском саду 

(«отлично», «вкусно», «хорошо», «нравится»), 22% - удовлетворительно («средне», 



«нормально», «по-разному», «в зависимости от меню»), 2% - неудовлетворительно 

(«постоянно дают запеканку», «не люблю подливы», «не хочу кушать»), 15% родителей 

не ответили на данный вопрос (вероятно, это родители детей групп раннего и младшего 

возраста, которые еще мало умеют говорить).   

 

РЕКОМЕНДАЦИИ: 

Рекомендации: воспитателям постоянно следить за культурой поведения за столом. 

 

 

.Члены комиссии:  

Багрова А.Э..,  

Масадкова О В. 

Пекарская Л.И.  

Ибрагимова Э.С.,  
 


